

Інформація

про стан здійснення державної регуляторної політики

в Маловисківському районі у 2018 році

У 2018 році райдержадміністрацією та її структурними підрозділами регуляторні акти не приймалися.

Протягом звітного року органам місцевого самоврядування надавалася методична допомога щодо здійснення регуляторної діяльності, з урахуванням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Зокрема, 01 серпня 2018 року в приміщенні районної державної адміністрації відбувся семінар з питання «Про дотримання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» для посадових осіб райдержадміністрації та її структурних підрозділів, органів місцевого самоврядування району.

Узагальнена інформація про стан реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування у Маловисківському районі щоквартально надається до департаменту економічного розвитку і торгівлі Кіровоградської обласної державної адміністрації.

Відповідно до статей 12, 14 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 04 січня 2002 року № 3 «Про Порядок оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність органів виконавчої влади» (із змінами та доповненнями) та з

метою інформування громадськості і залучення її до регуляторної діяльності, на офіційному сайті районної державної адміністрації (mv.kr-admin.gov.ua) в розділі «Регуляторна політика» розміщено законодавчу та нормативно - правову базу з питань державної регуляторної політики, інформацію про посадових осіб, відповідальних за регуляторну діяльність, інші матеріали з даного напрямку.

У 2019 році райдержадміністрацією та її структурними підрозділами прийняття регуляторних актів не передбачається, зв'язку з цим план діяльності Маловисківської райдержадміністрації з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік не затверджувався.